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. #| LED | Status Description m
Before You Begln Solid |Indicates the total PoE power c,z)
Amber | outputofthe switch has exceeded r
This Quick Installation Guide gives you step-by- the Guard Band threshold of 118 2
step instructions for setting up your DGS-1008MP watts, but is still below the total =
8-port Gigabit PoE Desktop Switch. The model budget of 125 W.
you have purchased may appear slightly different poe | BIINking [ The total PoE budget of 125 W
from the one shown in the illustrations. For more |2 | Max. | AMPer |has been exceeded. When the

switch’s PoE budget is being fully

detailed information about the switch and technical utilized, no additional devices can
specifications, please refer to the User Manual. be powered through the switch.
Off The total PoE power consumption
is below the 118 W Guard Band

Package Contents threshold.
Solid | The portis providing power to the
This DGS-1008MP package should include the green | connected PoE-powered device.
following items: Blinking [ Indicates a PoE-powered device
) Amber |is connected to this PoE port,
1 xDG5-1008MP 3| PoE but the switch has insufficient
. 1 xPower cord remaining power budget to

power the device.

» 1 xPower cord retainer Off There is no PoE-powered device

« 1 xRack mount kit and rubber feet connected to this port.

Solid [ Thereisan active link negotiated
green | at 1000 Mbps on this port.

- 1 xQuick Installation Guide

Blinking | There is traffic on the port.
If any of the above items are damaged or missing, J P

| | | ink I Link/ green
please contact your local D-Link reseller. 4 ACT/ Solid [ Thereis an active link negotiated
Speed | amber |at10/100 Mbps on this port.
: Blinking | There is traffic on the port.
Hardware Overview e

Off Thereis no active link on this port.

LED Indicators Table 1: LED overview

Front Panel Connectors

DGS-1008MP

DGS-1008MP
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Figure 1: Front panel LEDs

#| LED | Status Description

Solid | The switch is powered on.
1| Power green

Figure 2: Front panel connectors

Off The switch is turned off. L
#| Interface Description
10/100/1000 Mbps PoE-capable
1 Ports1-8 ports, used for connecting Ethernet
devices and PoE-powered devices.

Table 2: Front connector description
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Rear Panel Connectors
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Figure 3: Rear panel connectors

#| Connector Description

This is used to connect the power

! Power Input cable to the switch.

Screw used to secure a grounding

2| SWITCHGND wire to connect the switch to ground.

Kensington |Slot used to attach a physical
Security Lock | Kensington security lock.

Table 3: Rear connector description

Hardware Installation

Installation Precautions

For safe switch installation and operation, it is
recommended to:

+ Visually inspect the power connector and make
sure that it is fully secured to the power cord.

« Make sure that there is proper heat dissipation
and adequate ventilation around the switch.

« Install the switch in a site free from strong
electromagnetic sources, vibration, dust, and
direct sunlight.

+ Not place heavy objects on the switch.

Grounding the Switch

The following steps explain the procedure for
connecting the switch to a protective ground:

1. Verify that the system is powered off.

2. Remove the ground screw and place the #8
terminal lug ring at one end of the ground cable
on top of the ground screw opening.

3. Insert the ground screw back into the ground
screw opening.

4. Using ascrewdriver, tighten the ground screw to
secure the ground cable to the switch.

5. Attach the terminal lug ring at the other end
of the grounding cable to an appropriate
grounding source.

pink

6. Verify that the connections from the ground
connector on the switch to the grounding source
are securely attached.

Attaching the Rubber Pads

The DGS-1008MP comes with a strip with 4 adhesive
rubber pads to place on the bottom of the device
to prevent the switch from damaging the surface
it is placed on. To attach the rubber pads, simply
remove the rubber pads from the adhesive strip and
stick one pad on each corner on the bottom panel
of the switch.

Rack Mount Installation

The switch can be mounted in an EIA standard size
19-inch rack, which can be placed in a wiring closet
with other equipment.

1. Attach the L-shaped mounting brackets to the
sides of the switch and secure them with screws
provided.

2. Mount the switch in the rack using a screwdriver
and the supplied rack-mounting screws

Y000
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Figure 4: Mounting the switch

Powering On the Switch

After connecting the switch to the network using
a compatible category 5/6/7 UTP network cable,
simply connect the switch to a power outlet to power
the device.

DGS-1008MP




Attaching the Power Cord Retainer

To prevent the power from accidently being
disconnected, itis recommend to install the included
power cord retainer.

1. With the smooth side facing up, insert the tie into
the opening below the power socket.

Figure 7

2. Plug the power cord into the power socket on
the switch.

Figure 8

3. Slide the retainer through the tie until it has
reached the end of the power cord.

Figure 9

DGS-1008MP

4. Wrap the tie of the retainer strip around the
power cord and back into the retainer to lock it.
Fasten the tie until the power cord is secured.

HSITON3
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Figure 10

Connecting to the Network

The switch can be integrated into the network
through one of the following connection methods:

Switch to End Node or Powered Device

Use a standard Ethernet cable to connect the switch
to PCs with an 10/100/1000 Mbps RJ-45 interface,
or connect and power remote IEEE 802.3af/at-
compliant devices, such as IP cameras or IP phones
using PoE.

Additional Information

For additional support, please refer to the user
manual, or visit http://support.dlink.com/ which
will direct you to your local D-Link support website.
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# | Mngukatop | CoctosHme OnvcaHue

MNepea Hauanom paboThbl

loput O6uian noTpebnaemas MOLLHOCTb
XKEeNTbiM | npeBbiWaeT A4ONYCTUMbIA MOPOr

JlaHHOEe pYyKOBOACTBO COLEPXUT MHCTPYKLUM CBETOM :;?ET:HOH“*QOWJGFO@OMGW
T.
Mo yCTaHOBKe HeynpaBisemMoro KoMmyTaTopa

Mwraet MpeBbiweH obwnii GloaxeT
DGS-1008MP. MomHUTe, uTo NprobpeTeHHaa Bamu wenom | mowHocTn PoE 125 BT. Koraa

mMojeslb MOXeT He3HaynTeJsIbHO OT/ZINYaTbCA OT > | PoE Max CBETOM PoE-6loaxeT KomMMyTaTopa

VI306pa>KeHHOIZ B PyKOBOACTBE. MCnonb3yerca NoOJIHOCTbIO,
AOMONHWTENbHbIE YCTPONCTBA He

CMOTYT nosyyaTtb nuTaHue no PoE
yepes KOMMyTaTop.
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KoMnneKkT noCcTaBKM

He roput | O6wasn notpebnaeman MOLHOCTb
PoE Huxe ponyctumoro nopora

KomnnekT noctaBkm DGS-1008MP pgonxeH 118 Br.
copgepKatb dieayrowme KOMNOHEHTbI: loput YcTpoincteo ¢ nogaepxkon PoE
. 3efleHbIM | monyyaet nutaHue no Ethernet-
. Heyn paBnAeMbln KOMMYTaTOp C 8 noptamu CBETOM Kabeno.
10/100/1000Base-T ¢ FIO,EI,,EI,Gp)KKOVI PoE Mwuraet YCTpOWCTBO C nopaepXKom
802.3af/802.3at (30 Bt, PoE-610axeT 125 BT) 3 PoE *entbim | PoE HOAKﬂw(;lEHO K MopTy, HO
_ cBeTOM | ocTaBlueroca 6rogKeTa MOLHOCTI
DGS-1008MP KOMMYyTaTopa HeloCTaToO4YHO ANA
. Kabenb nutaHus NUTaHWA YCTPONCTBA.
He roput | YcTpoinctBo c nogaep»kkon PoE He
+  OQukcaTtop ana kabena nuTaHuA MOAKIIOUEHO K NOPTY.
. Komnnekt ans YCTaHOBKM B CTOIZKy foput K nopTy nofiknio4eHo ycTponcTeo
3efeHbIM | Ha ckopocTtu 1000 M6uT/C.
+ Pe3nHoBble HOXKMK CBETOM
Mwraet Ha nopTty BbinonHAeTCA nepefava
° KpaTKoe PYKOBOACTBO MO yCTaHOBKE 3e/IeHbIM | UK NPYeM JaHHbIX.
cBeTOM
Ecnv uto-nnbo OTCYTCTBYET N €CTb NOBPEXAEHNUA, 4 Link/ACT/ loput KnopTty nogkntouyeHo ycTponcTBo
O6paTI/ITer K Bamervly NOCTaBLUMKY. Speed XentbiM | Ha ckopoctu 10/100 M6wT/c.
cBETOM

Mwuraet Ha nopty BbinonHAeTcA nepegaya

0630p al1l'lapaTHOI7I yactu KeNTbiM | v Nnprem JaHHbIX.

CBeTOM

Heroput |K nmopTy He nopKknw4yeHO
YCTPOWCTBO.

Uupukatopbl

Ta6nuua 1: UnguKaTopbl nepepHein naHenn

WHTepdeincbl nepegHein naHenn

DGS-1008MP

12 3 4

DGS-1008MP

PucyHok 1: UHanKaTopbl nepeaHei naHenn |

# | Whpmkatop | CocTosHme OnucaHve 1
loput MNuTaHne BKNOUYEHO.
3e/1eHbIM o “
1 Power cBeTOM PucyHok 2: UHTepdeiicbl nepepHein naHenun
He roput | lMnTaHWe BbIKOYEHO. z
P # NHTepdeiic OnucaHune

MopTbl 10/100/1000Base-T ¢
nopaepxkon PoE ana noaknioyeHna
Ethernet-ycTpolicTB 1 ycTpoiicTs

c nogaep»kon PoE.

1 MopTtbi 1-8

Ta6nuua 2: Untepdelicbl nepenHeli naHenn

D-Link DGS-1008MP




KoMnoHeHTbl 3agHen naHenm

PucyHok 3: KomnoHeHTbl 3agHel naHenn

KoMnoHeHT OnuncaHne

Pa3zbem npeaHa3HavyeH AanAa

Pasbem nutaHunsa
noakoYeHNs Kabensa NUTaHusA.

BuHT 3a3emneHuna npegHa3HayeH ana
SWITCH GND KpernseHna Knemmbl 3a3emnsatoLwero
npoBofa K KOMMyTaTopy.

Cnort gna CnoT npeaHasHayeH Ans yCTaHOBKM
KEHCUHITOHCKOro | KEHCUHITOHCKOrO 3amKa.

3aMKa

Ta6nuuya 3: KomnoHeHTbl 3agHel NaHenn

YcTaHOBKa KOMMyTaTopa

Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTN

Ana 6e3onacHO yCTaHOBKM U 3KCNayaTauumu
KOMMyTaTopa pekoMeHayeTca cneaytoLlee:

OCMOTpI/ITe Kabenb NUTaHua u y6ep,|/|Ter
B 6e30macHoOCTU ero noakKnwyeHMA K
COOTBETCTBYOLLEMY Pa3beEMY Ha 3agHen naHenu
KOMMYTATOpPa.

Y6enutecb B HaNM4YMM NPOCTPaHCTBa ANA
TENNOBbIAENEHNA N BEHTUNALUM BOKPYT
KOMMyTaTopa.

YcTaHOBMTE KOMMYTaTOP B MECTe, 3aLnLLeHHOM
OT BO3[eNCTBUA CUJIbHbIX 3/IEKTPOMArHUTHbIX
nonen, BuGpaLmm, Nbian U NPAMbIX CONHEYHbIX
nyyen.

He pa3meu.|,al7|Te TAXENbIE NpeamMeTbl Ha
NOBEPXHOCTN KOMMYTaATOpPa.

3asemneHne KOMMyTaTopa

KommyTaTop MOXHO 3a3eMJINTb, BbIMOJIHUB
alegywwme waru:

1.

Y6eautecb, 4TO NUTaHME KOMMYTaTopa
BbIK/IOYEHO.

MpUKpyTUTE KNemmMmy 3a3eMnAioLLEero NpoBoAaa
BUHTOM 3a3eMJIEHUSI K KOMMYTaTOPY.

DGS-1008MP

3. lMpuKpennute KNeMmy Ha NPOTMBOMONIOXHOM
CTOPOHE NPoBOJa 3a3eMIIEHMA K 3a3eMJTUTENIO.

4. TNpoBepbTe HAAEXHOCTb CYLECTBYOLWNX

coeHEHNN.

KpenneHune pe3nHOBbIX HOXeK

B komnnekT noctaBkn DGS-1008MP Bxopat 4
PE3NHOBbIE HOXKM, KOTOPble MOMOratoT 3aWmnTuUTb
KOprnyc KOMMyTaTopa 1 MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO
OH yCTaHaBNMBaeTCA, OT yapanuH. CHUMUTE NUNKyto
NEHTY C Pe3MHOBbIX HOXeK 1 Npukpennte nx K
HWKHEN NnaHenn KOMMyTaTopa, pacnonoXmBs Ux no

yrnam.

YcTtaHOBKa KOMMYyTaTopa B CTOMKY

KommyTaTop MoXeT OblTb YyCTaHOBJ/IEH B
19-gronmoByto ctonky EIA, KoTopas, Kak npasuno,
pa3mellaeTcA B CEPBEPHON KOMHaTe BMeCTe C

Apyrum obopyfnoBaHUEM.

1. MpuKpennTe K 60KOBbIM NaHENAM KOMMYyTaTopa
BXOAALME B KOMMAEKT MNOCTABKM KPOHLUTENHbI
N 3aPpUKCUpPYTe UX C MOMOLLbIO BXOAALMNX B

KOMMJIEKT MNOCTaBKN BUHTOB.

2. YcTaHOBUTE KOMMYyTaTOp B CTOMKY M 3aKpenuTe
ero C NoMoLLbi0O BUHTOB, BXOAALMX B KOMMJIEKT

MOCTaBKW CTOVKMN.

0 000

PucyHoK 4: YcTaHOBKa KOMMyTaTopa B CTOMKY

BkniouyeHne nnutaHna KOMMYyTaTOpa
MopkntounTe Kabenb NUTaHUA K COOTBETCTBYOLLLEMY
pasbeMy Ha 3agHel NaHenu KOMmyTaTopa U K

3NEeKTPNYECKON po3eTKe.
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BknioyeHne nutaHuna KoOMMyTaTopa

MopkntoumTe Kabenb NUTAHUA K COOTBETCTBYIOLLEMY
pa3bemMy Ha 3afHel NaHenu KommyTaTopa U K
3NEKTPUYECKON pPO3ETKe.

YcTtaHoBKa puKcaTtopa ana Kabens
nUTaHnA

o

AnAa npepoTBpalleHna Cy4anHoro OTKIYeHun
Kabena nuTaHnA peKoMeHayeTCA yCTaHOBUTb GUKcaTop,
BXOZALLMIN B KOMMJIEKT MOCTABKM.
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1. YctaHoBuUTE CTAXKKY 3aMKOM BHU3 B OTBEPCTUE,
PacnonoxeHHOoeE Noj pa3beMoM NUTaHNUA.
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PucyHok 7

2. [Nopkntounte Kabenb NUTaHuA K KOMMYTaTOpPy.

PucyHok 8

3. HapeHbTe 3aXMm Ha CTAXKKY U CMeCTUTE €ro B
CTOPOHY pa3bemMa NUTaHUA.

4. O6epHuWTe NEeHTY 3aXKMa BOKPYT Kabensa nutaHms
1 BCTaBbTe ee B QUKCUPYIOLMIA 3aMOK. 3aTAHUTe
NEHTY 3aX1Ma AnA HagexHoun ¢rkcauum Kabens
MUTaHNA.

DEEEYTC

PucyHok 10

NMogknioueHmne KOMMYyTaTOpa K cetTn

KomMmyTaTop MOXHO MOAKMOUNTb K CETV OAHVM 13
cnepyoLmx cnocobos:

MNoaknioueHne KommyTaTopa K KOHeYUHOMY
y31y AN nuTaeMomy yCTpomncTBy

AnAa nogknoyeHna KoMMyTaTopa K KOMMbloTepy C
ceteBbIM apgantepom 10/100/1000Base-T ¢ pazbemom
RJ-45 ncnonb3yiTe cTaHfapTHbIN Ethernet-kabenb.
bnaropapa nopgaep»<ke TexHonorum POE K kommyTaTopy
MOHO NOAK/IIOYNTb YCTPOMCTBA, COOTBETCTBYIOLNE
ctangapry IEEE 802.3af/at, Hanpumep ceTeBble Kamepbl
nnn IP-tenedoHbl, 1 obecneunTb Nogayvy NUTaHMA Ha
3T ycTponcTaa no Ethernet-kabenam.

JononHurenbHan
nHpopmayuns

Ana nonyyeHma JononHUTeNbHOM nHdbopmaymm
obpatnTecb K pykoBOACTBY MOSIb30BaTeNA UMK
nocetute Web-cant http://www.dlink.ru.

DGS-1008MP




TexHn4Yeckme xapakTepUCTUKM

AnnapaTtHoe obecneyeHune

®PyHKUMOHanN
CraHgapTbl U OyHKLMK

WHTepdenchl 8 noptos 10/100/1000Base-T ¢ nogaepxkon POE
MHavkaTopsl Power
PoE Max

Link/Activity/Speed (Ha nopr)
PoE OK/PoE Fail (Ha nopr)

UNHDDAd
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IEEE 802.3 10Base-T

IEEE 802.3u 100Base-TX

IEEE 802.3ab 1000Base-T

ABTOMaTUYECKOE COrracoBaHne CKOPOCTU

Ynpaenenue notokom IEEE 802.3x

IEEE 802.3az Energy Efficient Ethernet (EEE)
AstomaTtuyeckoe onpegenexHne MDI/MDIX Ha Bcex noprax

CKopocCTb nepeaayun aaHHbIX

Ethernet: 10 M6wuTt/c (nonyaynnekc) / 20 M6uT/c (NonHbIN Aynnekc)
Fast Ethernet: 100 M6wT/c (nonyaynnekc) / 200 MéuT/c (NonHbIv Aynnekc)
Gigabit Ethernet: 2000 MouT/c (NoMnHbI Aynnekc)

KommyTaumoHHaa matpuua 16 éut/c

MeTogn KoMmyTaumn Store-and-forward

MakKc. ckopocTb NepeHanpaBneHis 11,9 Mpps

64-6aliTHbIX MaKeTOB

Pasmep Tabnuubl MAC-agpecos 4K 3anucen

Bydep naketoB 192 Kb

PoE

CraHpapt PoE IEEE 802.3af IEEE 802.3at
MopTbl ¢ nogaepxkon PoE MopTbl 1-8

BropgxkeT mowHocT PoE

dunsunyeckme napamMeTpbl
Pasmepsl (0 x LU x B)

125 BT (makc. 30 BT Ha nopT PoE)

280 x 180 x 44 mm

Bec
Ycnosus akcnnyaraumm

MNutanne

1,84 kr

Ot 100 go 240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 Iy

MoTpebnsemasi MOLLHOCTb

MakcmmanbHasi notpebnsemast MOLLHOCTb:
- 140 Bt (cbyHkumsa PoE BknoveHa)

- 6,98 BT (cpyHKumMsA POE Bbikmo4eHa)

B pexxume oxuganus: 3,27 Bt

TennoBblgeneHne 477,7 BTE/Mac
MTBF (4acsbl) 182 920
Cuctema BeHTUNALUN MaccuBHas

Temnepatypa

Pa6ouas: ot 0 no 40 °C Xpanenus: ot -10 go 70°C

BnaxHocTb

Mpouee

Mpw akcnnyataumm: ot 0% fo 95% 6e3 koHaeHcaTa
Mpwn xpaHeHun: ot 0% 8o 95% 6e3 koHaeHcaTa

BesonacHocTb cUL, CB, CCC, LVD
EMI CE Class A, FCC Class A, VCCI Class A, CCC Class A
DGS-1008MP D-Link




MpaBuna n ycnoBus 6e3onacHoii sKcnayaTaLum

BHuMaTenbHO npountanTe gaHHbIV pa3gen nepes ycTaHOBKOW U NOAKIIIOYEHEM YCTPONCTBA.
Y6eauTech, YTO YCTPOMCTBO N Kabenn He NMMEIOT MexaHNYeCKMX NOBPEXAEHUIA. YCTPONCTBO AOSIKHO
ObITb MCNOMb30BAHO TOJIbKO MO Ha3HAYEHWIO, B COOTBETCTBUN C PYKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE.
YCTponCcTBO NpefHa3sHayeHo AndA SKCrayaTaumm B CyXoM, YACTOM, He 3anbl/IeHHOM U1

XOPOLLO MPOBETPMBAEMOM MOMELLEHNY C HOPMaJIbHOW BNIaXKHOCTbIO, B CTOPOHE OT MOLLHbIX
NCTOYHWKOB Ternsa. He ncnonb3ynte ero Ha ynuue 1 B MecTax C NOBbILLEHHOW BNIAaXHOCTbIO.
He pa3melyante Ha yCcTpoOMCTBE NOCTOPOHHME NpeameTbl. BeHTUNALMOHHbIE OTBepCTUA
YCTPOWNCTBa JOMKHbI ObITb OTKPbITbI. TemnepaTypa okpy»Katowen cpefbl B HeNocpeacTBEHHOM
61130CTN OT YCTPOWCTBA U BHYTPW €ro Kopnyca fosmkHa 6biTb B npegenax ot 0 go +40 °C.
JnekTponuTaHue JOIKHO COOTBETCTBOBATb NapamMeTpam SNeKTPonuTaHus,

YKa3aHHbIM B TEXHMYECKMX XapaKTepUCTMKaX YCTPONCTBA.

He BcKpbiBanTe Kopnyc ycTponcTaal lNepef 04MCTKON YyCTPOMCTBA OT 3arpA3HEHUN N

NbIIN OTKIIOYMTE NUTaHWE YCTPOMCTBA. YAANANTE Mbiflb C MOMOLLbIO BNAXKHOWN candeTku.

He ncnonb3ynTe xungKmne/aspo30osbHble OUNCTUTENN U MarHUTHble/CTaTu4eckmne
YyCTPOWNCTBa ANA OUMCTKU. 36erante nonagaHua Bnarv B yCTpONCTBO.

YCTPOWCTBO JOMKHO ObITb 3a3€MJIEHO, €C/I 3TO NPeayCMOTPEHO

KOHCTPYKLMEN Kopnyca Unn BUKK Ha Kabene nutaHus.

o
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Cpok cny»6bl yCTPOINCTBA - 2 roAa.

FapaHTUIHBIN NEPUOL NCYMNCIAETCA C MOMEHTa NPMObpeTeHNA YCTPONCTBA Y

odurumanbHoro gunepa Ha Tepputopun Poccum n ctpaHd CHI n coctaBnaeT oguvH rop.

BHe 3aBMCMMOCTIM OT AaTbl NPOAAXKN FAPAHTUNHBIV CPOK HE MOXET NpeBbIwaTh 2 roga

C faTbl NPOM3BOACTBA N3AeNns, KoTopana onpeaenaeTca no 6 (rog) n 7 (mecau) undppam
CEPUNHOro HOMepPa, YKa3aHHOrO Ha HaK/enKe C TEXHNYECKMN AaHHbIMU.
fop:9-2009,A-2010,B-2011,C-2012,D-2013,E-2014,F-2015,G-2016,H-2017,1-2018.
Mecsau: 1 - aAHBapb, 2 - deBpan, .., 9 - CeHTAGPDb, A - OKTAOPD, B - HOAGPDL, C - feKkabpb.

n D-Link DGS-1008MP




TEXHUWYECKAA NOAOEPXKA

O6HoBneHUst nporpaMMHOro obecneyeHns 1 AoKyMeHTaums OCTynHbl Ha MHTepHeT-cavite D-Link.
D-Link npepocTaenset 6ecnnatHyto NogaepXkky Ansi KMMEHTOB B TEYEHNe rapaHTUAHOIO CPoKa.
KrnneHTbl MoryT 06paTtuntbCst B rpynny TexHuYeckon nogaepxkun D-Link no TenedoHy nnm yepes
NHTepHeT.

TexHnyeckas nogaepxka komnaHmm D-Link paboTaeT B KpyrnoCcyTOMHOM peXUMe eXXeQHEBHO, KpoMe
opmumanbHbIX Npa3aHMYHbLIX AHEN. 3BOHOK BecnnaTHbIn no Bcen Poccun.

TexHu4yeckasa nogaepxka D-Link:

8-800-700-5465

TexHu4yeckasa nogaepxka yepe3 UHTepHeT:

http://www.dlink.ru
e-mail: support@dlink.ru

U3rotoButenb:

O-NunHk KopriopenwH, 114, TansaHb, Tannen, Hanxy OuctpukT, WnHxy 3-Poya, Ne 289

YNonMHOMO4YEHHbIN npeacraBuTesib, UMNopTep.

OO0 “O-JnHk Tpeng”

390043, . PazaHb, np. WabynuHa, .16

Ten.: +7 (4912) 503-505

OoUNCHI

Poccus

Mocksa, 'padbckuin nepeynok, 14
Ten. : +7 (495) 744-00-99
E-mail: mail@dlink.ru

YkpaiHa

KwuiB, Byn. Mexwripceka, 87-A
Ten.: +38 (044) 545-64-40
E-mail: ua@dlink.ua

Moldova

Chisinau; str.C.Negruzzi-8
Tel: +373 (22) 80-81-07
E-mailiinfo@dlink.md

Benapycb

MiHck, np-T HesanexHacui, 169
Tan.: +375 (17) 218-13-65
E-mail: support@dlink.by

KasakcTtaH

Anmarbl, KypmaHrasbl k-ci, 143 yn
Ten.: +7 (727) 378-55-90

E-mail: almaty@dlink.ru

AL

DGS-1008MP

Zuyuuinwl

Bplwt, fapuptt 3-py
Iaunlunlulu, 23/5

zkn. +374 (10) 39-86-67
Ey. thnutn info@dlink.am

Latvija

Riga, Lielirbes iela 27
Tel.: +371 (6) 761-87-03
E-mail: info@dlink.lv

Lietuva

Vilnius, Zirmany 139-303
Tel.: +370 (5) 236-36-29
E-mail: info@dlink.It

Eesti
E-mail: info@dlink.ee

Turkiye

Uphill Towers Residence A/99

Atasehir ISTANBUL
Tel: +90 (216) 492-99-99

Email: info.tr@dlink.com.tr
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MNepea nouaTtkom po6oTn

JaHunin NOCiGHNK MICTUTb IHCTPYKLUIT 3 BCTAaHOBNIEHHA
HekepoBaHoro komytatopa DGS-1008MP. MpuabaHa
Bamn mopgenb moXke HE3HAYHO BigpPI3HATUCA Bif
300pakeHHsA B KepiBHMLTBI.

KoMmnneKkT noctavyaHHA

KomnnekT noctayaHHA DGS-1008MP nosuHeH
MICTUTW HAaCTYMNHi KOMMOHEHTH:

+ HekepoBaHMIN KoMyTaTop 3 8 nopTamu
10/100/1000Base-T 3 nigTpumkot PoE
802.3af/802.3at (30 BT, PoE-6Glogx<eT 125 BT)
DGS-1008MP

+ Kabenb xnBneHHsA

«  QikcaTop ana kabento XnBneHHA
+  KomnnekT Ana MOHTaxy B CTiNKY
« [ymoBi HiXKHK

+  KopoTKuii NOCiGHKK 3i BCTAHOBNEHHSA

AKWoO Wwo-Hebyab BiACYTHA abO € MOLWKOAXKEHHA,
3BEPHITbCA A0 Baworo nocravyanbHuKa.

Ornap anapaTHOI YaCTUHN

IHgnkKaTopn

DGS-1008MP

12 3 4

ManioHoK 1: IHAgMKaTopy NnepeaHbOI NaHesni

# | IHanMKaTOp CraH Onuc
CBiTuTbCcA |3aranbHa CnNoXWBaHa
KOBTMM | MOTYXHiICTb MepeBuMLYE
cgiTnom | gonyctumun nopir 118 BT, ane
HUXXYe 3aranbHoro Oaxety
125 Bt
bnnmae |lMepeBuweHo 3aranbHUM
YKOBTUM | GrogpKeT noTy»kHocTi POE 125 BT.
2 | PoE Max. cgiTnom | Konu PoE-6topeT KomyTaTopa
Oyfe NOBHICTIO BUKOPUCTAHO,
AOJATKOBI NpucTtpoi He
3MOKYTb OTPMMATU KMBJIEHHA
PoE Big komyTaTopa.
He 3aranbHa cCcnoxXwmBaHa
CBITUTBCA | NOTYXHicTb POE HuXue
gonyctmumoro nopory 118 BT.
Ceitntbea | MpucTtpin 3 NigTpUMKOO
3eneHum | PoE oTpumye nBneHHa no
cgiTnom | Ethernet-kabento.
bnnmae | MpucTpin 3 nigTpumkoo PoE
3 PoE >KOBTUM | NigK/IlOYUEHO Ao nopTa, ane
CBITIOM | A4NA XWBNEHHA MPUCTPOLO
HepfocTaTHbo PoE Glogxety
KoMyTaTopa.
He MpucTpin 3 nigTpumkoto PoE He
CBITUTbCA | NigKNOYeHO [0 nopTa.
Ceitntbca | lo nopTa nigkKnw4yeHoO
3eNneHMM | npucTpin Ha wengkocti 1000
ciTiom | M6it/c.
bnnmae [Ha nopTy BMKOHYeETbCA
3efeHUM | nepepava abo NpUNOM JaHuXx.
CBIT/IOM
4 Link/ACT/ | Citutbca | lo nopTa nNigKAUYEHO
Speed >KOBTMM | NpUCTpIn Ha weugkocTi 10/100
cgitnom | M6it/c.
bnnmae [Ha nopTy BMKOHYeETbCA
KOBTUM | nepepaya abo Npuom JaHuX.
CBIiT/IOM
He [o nopTa He nigkno4yeHO
CBITUTBCA | MPUCTPIN.

# | lHQuKaTop CraH Onwuc
CBiTuTbCA | MKMBNEHHA YBIMKHEHO.
3eNeHUMm

1 Power CBIT/IOM

He KnBneHHA BUMKHEHO
CBIiTUTbCA

Dk

Ta6nuusa 1: IHguKaTopmn nepegHbOI NaHeni

IHTepdencm nepeaHboOi NaHeni

D-Link

DGS-1008MP

ManioHoK 2: IHTepdelicn nepegHboi naHeni

Onunc

Moptn 10/100/1000Base-T

3 niaTpumkoto PoE gna
nigkntoueHHs Ethernet-npucrpois
i NpMCcTPOIB 3 NigTpMMKoto POE.

# IHTepdenic

1 Moptn1-8

Ta6nuusa 2: Intepdeiicn nepegHboOI NaHeni
DGS-1008MP




KomnoHeHTN 3agHbOI NaHeni

ManioHoK 3: KoMnoHeHTN 3agHbOI NaHeni

KomnoHeHT Onuc

Po3'em npu3HaueHunm pnAa

Power Input .
niaKnto4vYeHHA Kabeso XKNBJeHHA.

[BUHT 3a3eMeHHA NPU3HaYeHni ana
SWITCH GND | KpinneHHA KnemMn 3a3eMio4oro
npoBogy A0 KOMyTaTopa.

CnoT npu3HayeHWn pnA
BCTAHOBJIEHHA KEHCIHITOHCbKOTO
3amKa.

Kensington
Security Lock

Ta6nuusa 3: KomnoHeHTN 3aAHbOT NaHeni

BcTtaHOBJIeHHA KOMYyTaTopa

3ano6ixHi 3axogun

Ana 6e3neyHOro BCTAaHOBNIEHHA Ta ekcnayaTtauii

KOMYyTaTOpa peKOMeHAYETbCA HACTYIMHe:

OrnAaHbTe Kabenb XKMBNEHHA Ta NePeKOHaNTeCh
B 6e3newi noro nigknoyeHHA 40 BiANOBIAHOrO
po3’emy Ha 3agHil NaHeni KomyTaTopa.

[NepekoHanTecb B HaABHOCTI NpoCTOpy ANA
TENNOBUAINEHHA Ta BEHTUNALIT HAaBKONO
KoMyTaTopa.

BcTaHOBITH KOMyTaTOp B MicCLi, 3aX1LeHOMY
Bifj BM/INBY CUJIbHUX €NeKTPOMAarHiTH1X nonis,
BiOpaujii, Ny Ta NPAMUX COHAYHUX MPOMEHIB.

He cTaBTe BaXKi npeamMeTn Ha NOBEPXHi
KomyTaTopa.

3aseMsieHHA KomyTaTopa

KomyTaTop MOXHa 3a3eMINTU, BUKOHABLUW HACTYMHi
KpOKu:

1.

[NepekoHanTecChb, WO KNBNEHHA KOMyTaTopa
BVIMKHEHO.

anIKp)/Tin Knemy 3a3emMniyoro nposony
FBUHTOM 3a3eMJIEHHA OO KOMYTaTOpPa.

MpuKpiniTb KNemMy Ha NpoTunexHomy boui
NpoBoAy 3a3eMSIEHHA 0 3a3emsioBaya.

MNepeBipTe HafiINHICTb ICHYOUMX 3'€QHaHb.

DGS-1008MP

KpinneHHA rymoBuMX HiXKOK

o komnnekT noctayaHHA DGS-1008MP BxogAth 4
rYMOBI Hi>KKW, KOTPi JONOMaratTb 3aXUCTUTN KOpMyC
KOMyTaTOpa i NOBEPXHIO, Ha AKY BiH BCTAHOBIIOETLCA,
Bif, noApANUH. 3HIMITb NUNKY CTPIYKY 3 rYMOBUX
HIXKOK | MPUKPINITb IX 4O HUXKHBOI MaHesi KomyTaTopa,

pO3TallyBaBLUM 1X MO KyTax.

BcTtaHOBNEeHHA KOMyTaTOpa B

CTiNKY

KomyTaTop Moxe 6yTu BCTaHOBNEHN B 19-A10MOBY
cTinky EIA, AKa, AK npaBmno, po3milleHa B CepBepHil

KiMHaTi pa3om 3 iHWKM 06nagHaHHAM.

1.Mpukpinite go 6iyHUX NaHenem KomyTaTopa
KPOHWTENHWN, WO BXOAATb OO KOMMAEKTY
nocTayaHHA Ta 3adikcynTe ix 3a JONOMOroto
FBUHTIB, KOTPi BXOOATb 4O KOMMNJIEKTY MOCTayaHHA.

2. BcTaHOBITb KOMYTaTOp B CTiMKY i 3aKPiNiTb NOro 3a
AOMOMOrOI0 TBUHTIB, WO BXOAATb O KOMMNEKTY

NnocTayaHHA CTiINKW.

e 000

MantoHoK 4: BctaHOBNIEHHA KOMyTaTopa B CTillKy

YBiMKHeHHA XXNBNeHHA KOMyTaTopa
Migknoyite Kabenb XNUBNEHHA OO BiANOBIAHOIO
po3‘eMy Ha 3agHin NaHeni KomyTtaTtopa Ta Ao

eNeKTPUYHOI PO3eTKN.

VAQOH|VdAA
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YBiMKH@HHSA XXNUBJIeHHA
KomyTaTopa

MigKntouiTb Kabenb KMBNEHHA A0 BiAMNOBIAHOrO Po3'eMy
Ha 3afHin NaHeni KoMmyTaTopa Ta 4O eNeKTPUYHOI
PO3eTKMN.

BcTraHoBneHHA ¢pikcaTtopa ana
Kab6enio XKnuBneHHA

[Ina 3ano6iraHHs BMMNAKOBOrO BiAK/OUYEHHA Kabesnto
XKMBJIEHHA PEeKOMEHYETbCA BCTAHOBUTU ikcaTop, Lo
BXOAWTb B KOMM/EKT MOCTAYaHHA.

1. BcTaHOBITb CTAXKY 3aMKOM BHWU3 B OTBIp,
pO3TallOBaHWN Nif PO3'EMOM XMBMEHHS.

ManioHok 7

2. Tligkniouitb Kabenb »KNBNEHHA A0 KOMyTaTopa.

ManioHoOK 8

3. OpArHiTb 3aTNCKaY Ha CTAXKKY | NepemiCTiTb NOro B
CTOPOHY PO3'EMY XMBMIEHHS.

ManioHOK 9

4. O6epHiTb CTPiUKY 3aTnUCKaya HaBKoNoO Kabento
XKUMBNeHHA i BcTaBTe ii B QiKCYI0UMI 3aMOK. 3aTArHITb
CTPIUKY 3aTUCKaya 1A HaginHoi ¢ikcauii Kabenio
YKUBJEHHS.

D EREYNCCUN

ManioHoK 10

MigknioyeHHA KOMyTaTopa A0
mepexi

KomyTaTop MOXKHa MigKMUNTL [0 Mepexi OfHUM i3
HaCTYMHMX cnocobi.:

MigknioueHHA KomyTaTOpa A0 KiHLEBOro
BYy3/1a a60 NPUCTPOIO XKUBNEHHSA

Ana nigknoyeHHA KomyTaTopa 4O Komn'totepa 3
Mepexesum agantepom 10/100/1000Base-T 3 po3'emom
RJ-45 BuKopucTOBYWTe CTangapTHWUIA Ethernet-kabenb.
3aBaakn nigrpumui TexHonorii POE fo komyTtatopa
MO>KHa MigKAUYNT NPUCTPOI, WO BignoBigatoTb
ctaHpapty IEEE 802.3af/at, Hanpuknag mepexesi
Kamepwu abo IP-tenedoHu, i 3abe3neuntn nogady

XKMBNEHHA Ha Ui npucTpoi no Ethernet-kabenam.

AopatkoBa inpopmauin

[na oTpuMaHHA foAaTKoBOI iHGOpPMaLii 3BEPHITLCA
[0 KepiBHMLTBa KopucTyBaya abo Biasigante Web-
cant http://www.dlink.ua.
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Antes de Comenzar

Esta Guiadeinstalaciénrapida le brindainstrucciones
paso a paso para configurar su Switch Gigabit POE no
Administrado de 8 puertos DGS-1008MP. El modelo
que ha adquirido puede parecer ligeramente
diferente del que se muestra en las ilustraciones. Para
obtener informaciéon mas detallada sobre el Switch,
consulte el Manual de usuario.

Contenido del Empaque

Este empaque de DGS-1008MP debe incluir los
siguientes elementos:

+ 1xDGS-1008MP

+ 1xcable de alimentacion

« 1 xretenedor del cable de alimentacién

« 1 xkit de montaje en rack y soportes de goma

« 1 xGuia de instalacion rapida

Si alguno de los elementos anteriores esta dafiado
0 no se encuentra, contactese con su distribuidor
local de D-Link.

Descripcion de Hardware

Indicadores LED

DGS-1008MP

12 3 4
Figura 1: LEDs Panel Frontal

#| LED Estado Descripcion
Ambar Fijo |Indica que la salida total de
potencia PoE del Switch ha
excedido el umbral de precaucion
de 118 W, pero aun esta por
debajo de la capacidad total de
125W.
PoE Ambar Se excedio la capacidad PoE total
2 Parpadeando | de 125 W. Cuando la capacidad
Max. . -
PoE del switch se utiliza en su
totalidad, no se pueden alimentar
dispositivos adicionales a través
del switch.
Apagado | El consumo total de energia PoE
estd por debajo del umbral de
precaucién de 118 W.
Verde Fijo | El puerto proporciona energia al
dispositivo PoE conectado.
Ambar Indica que un dispositivo PoE
Parpadeando | estd conectado a este puerto
PoE, pero el switch tiene una
3| PoE . .
capacidad de energia restante
insuficiente para alimentar el
dispositivo.
Apagado | No hay ningun dispositivo con
PoE conectado a este puerto.
Verde Fijo | Hay unenlace activo negociadoa
1000 Mbps en este puerto.
Verde Hay trafico en el puerto.
Parpadeando
Link/ [ " - -
Ambar Fijo | Hay un enlace activo negociado
4 [ ACT/
Speed , a 10/100 Mbps en este puerto.
Ambar Hay trafico en el puerto.
Parpadeando
Apagado | No hay un enlace activo en este
puerto.

#| LED Estado Descripcion
Verde Fijo | El switch estd encendido.
1 | Power
Apagado | El switch estd apagado.
DGS-1008MP

Tabla 1: Descripcion de LED

Conectores Panel Frontal

DGS-1008MP

Figura 2: Conectores Panel Frontal

# Interfaz

Descripcién

Puertos con capacidad para PoE de

Puertos1-8

10/100/1000 Mbps, utilizados para
conectar dispositivos Ethernet y
dispositivos alimentados con PoE.

Tabla 2: Descripcion conectores frontales

TONVdS3
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Conectores Panel Posterior

Figura 3: Conectores Panel Posterior

#| Conector Descripcion

Esto se usa para conectar el cable de
alimentacién al switch.

1 Power Input

Tornillo utilizado para asegurar
2| SWITCHGND | un cable de conexién a tierra para
conectar el switch a tierra.

Ranura utilizada para conectar
una cerradura de seguridad fisica
Kensington.

Kensington
Security Lock

Tabla 3: Descripcion conectores posteriores

Instalacion del Hardware

-
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PRECAUCIONES PARA LA INSTA-
LACION

Para una instalacién y operacion segura del switch,
se recomienda:

+ Inspeccionar visualmente el conector de
alimentaciéon y asegurese de que esté
completamente conectado el cable de
alimentacién al equipo.

+ Asegurese de que haya una disipacion de calor
adecuaday una ventilaciéon adecuada alrededor
del switch.

. Instale el switch en un sitio libre de fuentes
electromagnéticas fuertes, vibraciones, polvo y
luz solar directa.

+ No coloque objetos pesados sobre el switch.

Conectar a tierra el Switch

Los siguientes pasos explican el procedimiento para
conectar el switch a una tierra de proteccion:

1. Verifique que el sistema esté apagado.

2. Retire el tornillo de conexién a tierra de la parte
posterior del dispositivo y coloque el anillo del
terminal #8 del cable de conexién a tierra en
la parte superior de la abertura del tornillo de
conexion a tierra.

btk

3. Inserte el tornillo de tierra nuevamente en la
abertura del tornillo de tierra.

4. Con un destornillador, apriete el tornillo de
conexion a tierra para asegurar el cable de tierra
al switch.

5. Conecte el anillo de terminal en el otro extremo
del cable de conexion a tierra a una fuente de
conexion a tierra adecuada.

6. Verifique que las conexiones desde el conector
de tierra en el switch a la fuente de conexion a
tierra estén firmemente conectadas.

Instalacion de soportes de goma

El DGS-1008MP incluye una tira con 4 soportes de
goma adhesivas para colocar en la parte inferior del
dispositivo y de esta manera evitar que el switch
dane la superficie sobre la que se coloca. Para colocar
los soportes de goma, simplemente quitelos de la
tira adhesivay pegue uno a uno en cada esquina en
el panel inferior del switch.

Montaje del switch en un Rack

El switch se puede montar en un Rack de 19 pulgadas
de tamano estandar EIA, que se puede colocaren un
armario de cableado con otro equipo.

1. Fije los soportes de montaje en forma de L a los
costados del switch y asegurelos con los tornillos
provistos.

2. Monte el switch en el Rack con un destornillador
y los tornillos de montaje en Rack suministrados

e 000
L]

Figura 4: Montaje de switch

Encender el switch

Después de conectar el switch a la red utilizando
un cable de red UTP de categoria 5/6/7 compatible,
simplemente conecte el switch a una toma de
corriente para alimentar el dispositivo.

DGS-1008MP




Colocacion del retenedor del cable 4. Envuelvalaataduradelatiraderetencién alrededor
de alimentacién del cable de alimentaciony vuelva a colocarloenel

retenedor para bloquearlo. Asegure la atadura hasta
Paraevitarquelaenergiase desconecteaccidentalmente, que el cable de alimentacion esté asegurado.
se recomienda instalar el retenedor del cable de
alimentacion incluido.

1. Conelladoliso hacia arriba, inserte la atadura en la zﬂ@j@ D@

abertura debajo de la toma de corriente.

Figura 10
Figura 7

2. Conecte el cable de alimentacion a la toma de Conectandose a lared

corriente del switch. El switch se puede integrar en la red a través de uno
de los siguientes métodos de conexién:

TONVdS3

Switch a Nodo Final o Dispositivo
Energizado

Utilice un cable Ethernet estandar para conectar el
switch al PC con una interfaz RJ-45 de 10/100/1000
Mbps o conectey alimente dispositivos IEEE 802.3af
/ at, como camaras IP o teléfonos IP con PoE.

Figura 8

3. Deslice el retenedoratravés de laatadura hastaque
llegue al final del cable de alimentacién.

Informacion Adicional

Para obtener asistencia adicional, consulte el manual
del usuario o visite http://support.dlink.com/, que
lo dirigira al sitio web de soporte local de D-Link.

Figura 9

DGS-1008MP D-Link




Ant d #| LED [ Status Descricao
ntes ade Comegar Laranja [Indica que a poténcia total de
sélido | saida PoE do switch excedeu o
Este Guia de Instalacao Rapida fornece instrugoes limite da faixa de protecao de 118
passo a passo para configurar o Switch DGS- watts, mas ainda esta abaixo do
1008MP de 8 portas PoE Gigabit. Para informacoes orcamento total de 125 W.
mais detalhadas sobre o switch e as especificacoes L_ara”Jda o oreamento to‘l?tc;" do Pos de
técnicas, consulte o Manual do Usuério. pog | Piscando | 125 W foi excedido. Quando o
2 orcamento PoE do switch estd
Max. .
sendo totalmente utilizado,
, nenhum dispositivo adicional
conteUdo da embalagem pode ser alimentado por meio do
switch.
ESte paCOte DGS_1 OOSMP deve induil’ oS SeguinteS Deshgado O consumo total de energia PoE
itens: esta abaixo do limite de 118 W
Guard Band
+ 1xDGS-1008MP - -
Verde | A porta esta fornecendo energia
+ 1xCabo de alimentacao sélido | para o dispositivo alimentado por
. . PoE conectado.
+ 1 xRetentor de cabo de alimentacao - - ; —
Laranja |Indica que um dispositivo
+ 1 xKitde montagem em rack e pés de borracha 3| pog | Piscando | alimentadoporPoE estaconectado
. . . a essa porta PoE, mas o switch nao
+ 1xGuia de instalagao tem energia restante insuficiente
para alimentar o dispositivo.
Se algum dos itens acima estiver danificado ou Desligado | N&o ha dispositivo alimentado por
faltando, entre em contato com o revendedor local PoE conectado a essa porta
da D-Link. Verde | Existe um link ativo negociado a
wn sélido | 1000 Mbps nesta porta.
awl
) o e Verde Ha trafego na porta.
cl Visao geral do hardware piscando
= Link/ Laranja | Hatrafego na porta. Existe um link
% 4| AcT/ sélido | ativo negociado a 10/100 Mbps
-3 Indicadores de LED Speed nesta porta.
Laranja | Ha trafego na porta.
piscando
B Desligado | Nao ha um link ativo nesta porta.
Mesa 1: Visao geral LED

12 3 4

Figure 1: LEDs do painel frontal

Conectores do painel frontal

D-Link

#| LED | Status Descricao sowwe_______ P
Verde | O Switch estd ligado. |
1 | Power | solido
Desligado | O Switch estd desligado. !

Figura 2: Conectores do painel frontal

# Interface

Descricao

Portas compativeis com PoE de

10/100/1000 Mbps, usadas para
conectar dispositivos Ethernet e
dispositivos alimentados por PoE.

1 Porta1-8

Tabela 2: Descricao do conector frontal

DGS-1008MP




Conectores do Painel Traseiro 4. Usando uma chave de fenda, aperte o parafuso
de aterramento para fixar o cabo de aterramento

ao switch.

5. Conecte o anel terminal na outra extremidade do
cabo de aterramento a uma fonte de aterramento
apropriada.

6. Verifique se as conexdes do conector de
Figura 3: Conectores do Painel Traseiro aterramento no comutador para a fonte de
aterramento estao bem presas.

#| Conector Descricao
: Entradade | Issoé usado paraconectar o cabo de Anexando as almofadas de borracha
energia alimentagao ao switch.

Parafuso usado para fixar um fio de O DGS-1008MP vem com uma tira com 4 blocos

2 | SWITCH GND | aterramento para conectar o switch de borracha adesiva para colocar na parte inferior

ao chao. do dispositivo para evitar que o Switch danifique

Trava de Slot usado para anexar uma trava a superficie em que é colocado. Para prender as

3 seguranca | de seguranga fisica ao Kensington. almofadas de borracha, simplesmente remova-as

Kensington tira adesiva e coloque uma almofada em cada canto
Mesa 3: Descrigao do conector traseiro no painel inferior do Switch.

Instalacao de Montagem em Rack

|nsta|ag§0 de Hardware O switch pode ser montado em um rack de tamanho
padrdo EIA de 19 polegadas, que pode ser colocado

em um armario de flagao com outros equipamentos.

Precaucoes de Instalacao

1.Prenda os suportes de montagem em L nas
laterais do Switch e prenda-os com os parafusos
fornecidos.

Para uma instalacao e operacgao segura do switch,
recomenda-se:
+ Inspecione visualmente o conector de energia e

certifique-se de que ele esteja totalmente preso 2. Monte o switch no rack usando uma chave de
ao cabo de energia. fenda e os parafusos de montagem fornecidos

)

e
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+ Certifique-se de que haja dissipacao de calor
adequada e ventilacdo adequada ao redor do
switch.

. Instale o switch em um local livre de fontes
eletromagnéticas fortes, vibracdo, poeira e luz
solar direta.

+ Nao coloque objetos pesados no switch.

Aterrando o Switch

As etapas a seguir explicam o procedimento para Figura 4: Montando o Switch
conectar o switch a um aterramento de protecao:
1. Verifique se o Sistema esté desligado. Ligando o Switch

2. Remova o parafuso de aterramento e coloque
o anel de terminal n° 8 em uma extremidade
do cabo de aterramento na parte superior da
abertura do parafuso de aterramento.

Depois de conectar o switch a rede usando um
cabo de rede UTP categoria 5/6/7 compativel,
simplesmente conecte o switch a uma tomada para
alimentar o dispositivo.
3. Insira o parafuso de aterramento de volta na

abertura do parafuso de aterramento.

DGS-1008MP D-Link
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PORTUGUES

Attaching the Power Cord Retainer

Para evitar que a energia seja desconectada
acidentalmente, é recomendavel instalar o retentor do
cabo de alimentacao incluido.

1. With the smooth side facing up, insert the tie into
the opening below the power socket.

Figura 7

2. Conecte o cabo de alimentacdao no soquete de
energia do switch.

Figura 8

3. Deslize oretentor através da bracadeira até que ele
atinja o final do cabo de alimentacao.

4. Enrole a bracadeira da tira de retencdo ao redor do
cabo de alimentacao e de volta no retentor para
trava-lo. Prenda a bracadeira até que o cabo deforca
esteja seguro.

DEEEYIE K

Figura 10

Conectando-se com a Rede

O switch pode ser integrado a rede por meio de um
dos seguintes métodos de conexao:

Switch to End Node or Powered Device

Use um cabo Ethernet padrao para conectar o switch
a PCs com umainterface RJ-45 de 10/100/1000 Mbps
ou conecte e ligue dispositivos remotos compativeis
com IEEE 802.3af / at, como cameras IP ou telefones
IP usando PoE.

Informacoes adicionais

Para obter suporte adicional, consulte o manual do
usuario ou visite http://support.dlink.com/, que
direcionara vocé ao site de suporte local da D-Link.

DGS-1008MP
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Sebelum Anda Mulai

Panduan Instalasi Cepat inimemberi Anda petunjuk
langkah demi langkah pengaturan DGS-1008MP
8-port Gigabit PoE Desktop Switch. Model yang
Anda beli mungkin tampak sedikit berbeda dariyang
diperlihatkan dalam ilustrasi. Untuk informasi lebih
rinci tentang switch dan spesifikasi teknis, silakan
lihat Panduan Pengguna

Isi Dalam Kemasan

Paket DGS-1008MP ini harus mencakup hal-hal
berikut:

+ 1xDGS-1008MP

+ 1xKabel daya

+ 1xPegangan kabel daya

« 1 x Rack mount kit dan kaki karet

« 1 xPanduan Instalasi Cepat

Jika salah satu item di atas rusak atau hilang, hubungi
penjual D-Link lokal Anda.

Tampilan Perangkat

LED Indikator

DGS-1008MP

12 3 4

Gambar 1: LED Panel Depan

#| LED | Status Deskripsi
Kuning | Menunjukkan total output daya
Tua PoE switch telah melampaui
Tetap |ambang batas 118 watt, tetapi
masih di bawah total anggaran
125W.
Kuning | Total anggaran PoE dari 125 W
PoE . .
2 Max Tua telah tercapai. Ketika anggaran
* | Berkelip | PoE sepenuhnya tergunakan,
tidak ada perangkat tambahan
yang dapat diaktifkan melalui
switch
Mati | Total Konsumsi daya PoE di
bawah 118 W.
Hijau | Port ini menyediakan daya ke
Tetap | perangkat PoE yang terhubung.
Kuning | Menunjukkan perangkat PoE
3 PoE Tua terhubung ke port PoE ini, tetapi
Berkelip. | switch tidak memiliki sisa daya
yang cukup untuk perangkat.
Mati | Tidak ada perangkat bertenaga
PoE yang terhubung ke port ini.
Hijau | Ada koneksi aktif yang berjalan
Tetap | pada kecepatan 1000 Mbps di
portini.
Hijau | Ada Trafik data pada port
. Berkelip
Link/ Kuning | Ada koneksi aktif yang berjalan
4 ACT/ .
Tua pada kecepatan 100 Mbps di
Speed L
Tetap | portini.
Kuning | Ada Trafik data pada port
Tua
Berkelip
Mati | Tidak ada koneksi pada port ini

Konektor Panel Depan

D-Link

DGS-1008MP

Tabel 1: Tampilan LED

perangkat Ethernet dan
perangkat bertenaga PoE.

#| LED | Status Deskripsi 1
Hijau [ Switch Menyala Gambar 2: Konektor Panel Depan
1| Power | Tetap
Off Switch Tidak Menyala #| Antarmuka Deskripsi
10/100/1000 Mbps port
Mendukung Perangkat PoE,
1 Ports 1-8 digunakan untuk menghubungkan

Table 2: Deskripsi Konektor Depan

DGS-1008MP




Konektor Panel Belakang

Gambar3: Konektor Panel Belakang

#| Konektor Deskripsi
Ini digunakan wuntuk
menghubungkan kabel daya ke

switch.

1 | Daya Masukan

Sekrup digunakan untuk
mengamankan kabel arde untuk
menghubungkan sakelar ke ground.

2 [ SWITCH GND

Kensington | Slot digunakan untuk memasang
3 Kunci kunci keamanan Kensington.
Pengaman

Tabel 3: Deskripsi Konektor Belakang

Instalasi Perangkat Keras

Petunjuk Insatalasi

Untuk keamanan switch pada saat instalasi,
disarankan untuk:

+ Periksa konektor daya dan pastikan sudah
sepenuhnya terpasang ke kabel daya.

+ Pastikan ada pembuangan panas yang tepat dan
ventilasi yang memadai di sekitar switch

+ Pasang switch di lokasi yang bebas dari sumber
elektromagnetik kuat, getaran, debu, dan sinar
matahari langsung.

« Jangan letakan benda berat di atas switch.

Memasang Ground pada Switch

Langkah-langkah berikut menjelaskan prosedur
untuk menghubungkan switch ke Ground pelindung:

1. Pastikan bahwa sistem dalam keadaan mati

2. Lepaskan skrup ground dan letakan ring lug
salah satu ujung kabel ground kedalam skrup
ground yang terbuka

3. Masukan kembali skrup ground ke ground yang
terbuka

4. Dengan menggunakan obeng, kencangkan
skrup ground di switch.

DGS-1008MP

5. Pasangcincin terminal lug di ujung kabel lainnya
ke sumber arde grounding yang sesuai

6. Pastikan bahwa koneksi dari konektor ground
pada sakelar ke sumber arde sudah terpasang
dengan aman.

Memasang Bantalan Karet

DGS-1008MP dilengkapi dengan strip dengan 4
bantalan karet perekat untuk menempatkan di
bagian bawah perangkat untuk mencegah kerusakan
permukaan switch pada saat ditempatkan. Untuk
memasang bantalan karet, cukup lepaskan bantalan
karet dari strip perekat dan tempelkan satu persatu
pada setiap sudut di panel bawah sakelar.

Pemasangan Pada Rak

Switch dapat dipasang dalam rak ukuran 19-inci
standar EIA, yang dapat ditempatkan di Rak Server
dengan peralatan lain.

1. Pasang braket pemasangan berbentuk L ke sisi
switch dan kencangkan dengan sekrup yang
disediakan.

2. Pasang switch di rak menggunakan obeng dan
sekrup pemasangan yang disediakan.
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Gambar 4: Memasang Switch

Menyalakan Switch

Setelah menghubungkan switch ke jaringan
menggunakan kabel jaringan UTP kategori 5/6/7
yang kompatibel, cukup sambungkan switch ke
stopkontak untuk menghidupkan perangkat.
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Memasang Retainer Kabel Listrik

Untuk mencegah listrik terputus secara tidak sengaja,
disarankan untuk memasang retainer kabel listrik yang
disertakan.

1. Dengansisirata menghadap ke atas, masukkan tali
pengikat ke lubang di bawah soket listrik.

Gambar 7

2. Sambungkan kabel daya ke soket daya pada switch.

Gambar 8

3. Gesertali pengikat melaluilubang hingga mencapai
ujung kabel daya.

4. Lilitkanikatan strip di sekitar kabel daya dan kembali
ke pengikat untuk menguncinya. Kencangkan
sampai kabel listrik terpasang dengan sempurna.

DELEYICCU

Gambar 10

Menghubungkan ke Jaringan

Switch dapat diintegrasikan ke dalam jaringan
melalui salah satu metode koneksi berikut:

Switch terpasang ke Perangakat PoE

Gunakan kabel Ethernet standar untuk
menghubungkan switch ke PC dengan antarmuka
RJ-45 10/100/1000 Mbps, atau sambungkan dan
matikan perangkat yang sesuai dengan standar
IEEE 802.3af/at darijarak jauh, seperti kamera IP atau
telepon IP yang menggunakan PoE.

Informasi Tambahan

Untuk dukungan lain, silakan lihat
panduan pengguna, atau kunjungi
http://support.dlink.com/yang akan mengarahkan
Anda ke situs web dukungan D-Link lokal Anda.

DGS-1008MP
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